



“浙江法制报”微信

“浙江公告”微信

浙江法制报

星期五 2017年12月 | 22
农历丁酉年十一月初五

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn
浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

新闻热线:0571-87054420 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址: http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第5403期 今日12版

王昌荣在温岭调研时强调 全面夯实基层基础 推动基层社会治理再上新台阶

本报记者 张倩《台州日报》记者 王荧瑶

本报讯 省委常委、政法委书记、台州市委书记王昌荣近日在温岭调研时强调,新时代要积极探索基层社会治理创新,全面夯实平安建设基础,打造共建共治共享的社会治理格局,提升人民群众获得感、幸福感、安全感。

王昌荣首先走访了浙江钱江机器人有限公司、温峤镇工量刃具小微园区和温峤镇永兴达鞋业,点赞企业在基层社会治理上的创新之举。他强调,要加强对企业的监管力度,引导企业进行标准化管理,确保安全生产、环保达标。要加强统筹,科学规划建设小微园区,把每个厂区、每个园区都当作一个小社区,按照“职工住进宿舍里”的理念,打造更优的生产生活环境,彻底消除各类安全隐患。要积极总结好的经验做法,以典型引路,加快在面上推开,真正把“盆景”变成“风景”。

随后,他来到温峤镇楼旗村社会服务治理中心和城东街道综治指挥中心,详细了解村级综治工作、出租房“旅馆化”管理情况,现场连线基层网格员了解工作动态和信息报送处理情况。他强调,村居社区是社会治理的第一道关口,必须站在全局的高度,

切实增强工作的责任感和使命感。要围绕推进基层治理现代化,加大日常巡查力度,整治社会治安突出问题,全方位提高人民群众的安全感。要发挥好网格员的作用,落实好网格员的责任,全面、及时掌握信息动态,提升网格服务管理水平。要以信息手段助力基层社会治理提质升级,人防技防物防多管齐下,保障治安工作不留死角和盲区。要注重发动群众,支持和引导更多社会力量参与社会治理,不断夯实基层基础,推动基层社会治理工作再上新台阶。

王昌荣强调,新时代基层社会治理工作要做到“四个大”:要牢记大道理,坚持发展是第一要务,稳定是第一责任,认清稳定才能发展,发展需要稳定;要抓好大平安,不能就平安抓平安,更要追溯源头,从根本上推进产业优化升级,加快淘汰落后产能,整治提升“低小散”;要实施大建设,深入推进“雪亮工程”,实现“全域覆盖、全网共享、全时共用、全程可控”,着力推动公共安全视频监控建设集约化、联网规范化、应用智能化;要落实大责任,各级党委政府要切实担负起保一方平安稳定的职责,层层压实责任,形成工作合力,把基层社会治安防控体系建设规范到位、力量整合到位、实体化运行到位,切实深化平安建设,巩固平安建设成果。



冬至送暖

12月21日,杭州双菱社区、人民社区和新凯苑社区的居民与志愿者齐聚一堂,做了一顿暖洋洋的饺子宴,送给环卫工人和物业保安等工作人员,感谢他们一年来的辛勤付出。
王夷 王冬莉 徐雷 摄

2017年接近尾声,你错过了哪些佳片? 第八届浙江省电影“凤凰奖”、第四届浙江省微电影大赛今日颁奖 这些获奖作品,没看过的赶紧补起

通讯员 何明芳 本报首席记者 王索妮

本报讯 继本月初“江山如此多娇”第二届浙江省微电影奖颁奖典礼举办后,浙江又将迎来电影界文化盛事——12月22日,第八届浙江省电影“凤凰奖”和第四届浙江省微电影大赛颁奖典礼将在浙江展览馆同台绽放。届时,近30部获奖作品也将大放异彩。

浙江省电影“凤凰奖”由浙江省新闻出版广电局、浙江省文学艺术界联合会和浙

江省电影家协会共同主办,自2007年首办以来已成功举办了7届,是浙江表彰优秀电影作品和电影人的权威奖项之一。浙江省微电影大赛由浙江省文联、省电影家协会和省电视艺术家协会联合举办,旨在引导微电影创作,推动微电影繁荣发展。

今年,“凤凰奖”共收到47部参赛作品,微电影大赛收到305部参赛作品。两大赛事坚持“为人民服务、为社会主义服务”方向和“百花齐放、百家争鸣”方针,本着公平、公正原则对参赛作品进行评审。

最终,共有10部优秀电影捧走了“凤凰奖”的14个奖项。其中,集结了葛优、章子怡等众多明星的影片《罗曼蒂克消亡史》成为最大赢家,捧走了优秀故事片、优秀导演、优秀音乐和优秀剪辑等四个奖项;人气跑男郑恺凭借在影片《前任2:备胎反击战》中的出色表现,捧走优秀男主角奖。演员史可、秦海璐、吴亦凡分别获得优秀女主角、优秀女配角和优秀男配角奖。微电影大赛方面,《廖俊波》《娇娃与野兽》《那海那岛那警——危情时刻》《一枚戒指的风波》

等18部优秀微电影分获一、二、三等奖。
(下转5版)

